
 תרגילי חזרה למבחן-הנדסה  

 חישובי שטחים והקפים

 

 בשרטוט מתואר מסלול של משחק מכוניות המורכב מקטע ישר וממעגל. (1

 מהו בקירוב אורכו של המסלול?

 

 

 

 

 

 

 

 מ' iv   .5.80        מ'  iii  .5מ'             ii   .2.5 מ'        1.80 (1

 

 

 לפניכם שרטוט של חצר המחולק לשלושה חלקים.  (2

 
 מה שטח החצר?

i. 1005              מ"רii    .1230            מ"רiii   .1350            מ"ר    iv1470 מ"ר 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ס"מ 60

 סיום התחלה



 א .מהו שטח הצורה בשרטוט?  3

 ס"מ    11 . 5א       

 ס"מ           14.5ב        

 ס"מ      10.75ג      

 ס"מ  9.3ד      
ב. מהו היקף הצורה שבשרטוט? הסבירו כיצד 

 חישבתם. 

3)   

 

 

4. 

 ס"מ.  36ההיקף של ריבוע מסוים הוא  .א

 ריבוע?המהו שטח 

i.  81     סמ"ר      ii  .36                 סמ"רiii .24             סמ"רiv  .18 סמ"ר 

 סמ"ר.  מהו ההיקף של ריבוע זה? 36השטח של ריבוע מסוים הוא  .ב
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 ניצבות ומקבילות

 



 

 
 

 

 זוויות 

 

 



3 . 

 

4)  

 CAD = 70        ∢BAD = 100          ∢CAE = 120∢בשרטוט נתון:   

 

  BAE∢חשבו את גודל הזווית 

 רטוט. שרשומים ב יסמין קנתה אקווריום בצורת תיבה שממדיה
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 תיבה 

 . 2היא מעוניינת לקנות אקווריום נוסף, שנפחו יהיה גדול פי לדנה אקווריום  , 

 איזה מהאקווריומים שלפניכם מתאים?

 
 

 

 פי הדגם שבציור: -מיה מכינה אדנית על

 

 אורכהס"מ, היא מייצרת אדנית ש 30היא החליטה ליצור אדנית נוספת, אך לקצר את אורכה. במקום 

 ס"מ. את הרוחב והגובה היא אינה משנה.  20

 בכמה קטן נפח האדנית השנייה מנפח האדנית הראשונה?

   i  .10 סמ"ק            ii  .1,500           סמ"קiii . 3,000      סמ"ק  iv .7,500 סמ"ק 

 

 

 

 

 


